



SERVIÇOS PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO

EDITAL 015/2017 – Propit/Proeg/Unifesspa

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 11/2017 – PROPIT/PROEG/UNIFESSPA – PROGRAMA DE
MOBILIDADE ACADÊMICA NACIONAL ANDIFES/SANTANDER

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit) e a Pró-Reitoria de Ensino e Graduação (PROEG), com o objetivo de adequar o texto do Edital N° 11/2017, que trata da seleção de alunos de graduação da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa) para participar do Programa de Mobilidade Acadêmica Nacional ANDIFES/Santander para o 2º semestre de 2017, tornam pública a retificação do subitem 6.1, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

6.1 O resultado da seleção, por ordem de classificação está previsto para o dia 26 de maio de 2017, e será divulgado no endereço eletrônico da Propit <https://propit.unifesspa.edu.br/>.

Leia-se:

6.1 O resultado da seleção, por ordem de classificação, está previsto para o dia 17 de maio de 2017, e será divulgado no endereço eletrônico da Propit <https://propit.unifesspa.edu.br/>.

Marabá, 10 de maio de 2017.

Prof.^a Dr.^a Fernanda Carla Lima Ferreira
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica

Prof. Dr. Elias Fagury Neto
Pró-Reitor de Ensino e Graduação